

Carti Robis Plus Offer Pack 80+40 Capsules

EAN: 8425198059234 FABRICANTE: ROBIS



Food supplement that, due to its Glucosamine and MSM content, helps maintain joint health.

DESCRIPTION

What is Carti Robis Plus and what is it for?

It is a food supplement that is used to improve arthritis, rheumatism, osteoarthritis, osteoporosis, osteoarthritis, joint and muscle pain, anti-inflammatory and sports injuries.

What is the Carti Robis Plus dosage?

Take two capsules a day, with a sufficient amount of water. If you want to optimize the results, increase to 4 capsules daily.

You can take it regardless of meals, but if you have stomach upset you should take it after meals.

What are the Carti Robis Plus ingredients?

- Powdered shark cartilage (derived from fish)
- Capsule: (gelatin, color (titanium dioxide))
- Chondroitin Sulfate Powder (Derived from Fish)
- Glucosamine sulfate powder (derived from crustaceans)
- Anti-caking agent (magnesium stearate)
- Vitamin C (cholecalciferol).

Does Carti Robis Plus have any contraindications?

It is not recommended during pregnancy, lactation, diabetics, children or for people with liver, kidney or heart disease.

Prices valid except for changes on our website. (IVA/VAT) included. Doc. Version bf-trf-G-20241122 https://bio-farma.es/buy/f/robis/carti-robis-plus-offer-pack-80-40-capsules



